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ATA Nº 13/2025 – Ordinária

No dia sete de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, na Sala de Sessões

da Câmara de Vereadores, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores:

Alexandre Grana, Anelise Grimm Horst, Carlos Möllmann, Diego Antônio Radavelli,

Evandro Ahlert, Gilberto Pott, Renato Gaspar Herbert, Sidimar Lindemann e Valério da

Fonseca. Invocando a proteção de Deus, da Lei e do Povo de Westfália, o Presidente

declarou aberta a Sessão e convidou o vereador Valério da Fonseca para ler uma

passagem bíblica. Na sequência foi lida a Ata Ordinária nº 12/2025, que colocada em

discussão e votação, foi aprovada por unanimidade de votos. USO DA TRIBUNA:

Vereador Diego Antônio Radavelli: Inicialmente cumprimentou a todos. “Queria

começar falando que das muitas atribuições que pensei que teria como vereador, nunca

me passou pela cabeça que teria que explicar e tentar fazer um colega vereador entender o

que ele próprio vem dizer na tribuna. A colega Anelise me cobrou que onde, na fala

dela, sobre o edital de imprensa, ela fala o que pensa sobre trocar de empresa e

profissional de imprensa. O objeto do seu discurso foi o edital de contratação de empresa

de imprensa e empresa que deverá instalar o novo site institucional e os valores

referentes. Eu tenho uma cópia aqui da ata. Você diz claramente, sempre que surgem

novas exigências, penso que, ao invés de estar sempre cancelando os contratos em

andamento, a administração exigir que a empresa contratada faça os ajustes

necessários para se adequar à nova legislação vigente. Não é o caso de estar sempre

quebrando os contratos. Está falando claramente ao Executivo o que pensa sobre a

contratação de empresa e de profissional de imprensa. Outra coisa que também me

chamou a atenção, no texto dela, e agora me pergunto, por que para uma empresa

participar desta licitação o edital exige que tenha um advogado e um técnico de

informática. Por que a preocupação disso. Será que tem alguém do interesse que não se

enquadra, ou qual é que é o problema. E eu falei que não cabe a você como vereadora

dizer o que pensa, em quem contratar ou continuar trabalhando na administração.
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Analisando o seu discurso do dia vinte e dois de maio, percebi ser algo notável de estudos

sobre dissertação, de como não fazer uso de argumentos para defender um ponto de vista.

Um discurso onde diz que não pode ser leviana ao fiscalizar, logo depois faz comparações

de valores e completa dizendo, não olhei. Ora, acredito que ao fazer uma comparação, a

primeira atitude é conferir os dados. Na ânsia de querer se promover apontando algum

erro, é frequente o uso de inverdades trazidas aqui pela vereadora, como no caso da

comparação de valores de imprensa e sobre os precatórios do Parque de Eventos. Faz uso

da palavra com pompa e soberba, característica dela, falando em leis, valores e o que

considera fatos. Para mim resta saber se a colega não sabe ao certo o que vem dizer

aqui, ou se age de má fé, ou está sendo mal orientada. Sob o apontamento de erros, fico

muito feliz em ver que temos morando no município uma pessoa tão qualificada como a

colega. Uma pessoa que nesse mesmo discurso diz que, ninguém mais do que eu sabe, se

referindo a um assunto ao qual ela acredita ter pleno domínio. Bom ver que temos

prodígios desse nível para apontar erros dos outros. Há poucas semanas atrás aqui, escutei

uma frase interessante e bem apropriada, que diz até um tolo pode se passar por sábio e

inteligente se ficar calado. Sobre o pagamento dos precatórios do Parque de Eventos, a

administração está fazendo parcelado e conseguiu um acordo com os proprietários. Está

sendo pago, sem cobrança de juros até o fim do ano. A colega também falou que não

podiam pagar antes pois devia se aguardar a expedição de precatórios por parte do

Tribunal de Justiça. A verdade é que poderiam ter agilizado isso, nada impede, mas

preferiam ficar sentados aguardando. Mesmo com a administração anterior tendo dois

assessores jurídicos não tiveram capacidade de fazer isso. Em sete de outubro de dois mil

e vinte e um o município expede documento afirmando que quer pagar o quanto

antes. Sete de outubro de dois mil e vinte e um. Sete de outubro de dois mil e vinte e

dois o advogado dos interessados pede, assim sendo requer expedição de

precatório incluída no município, no orçamento do município de Westfália. Esse

documento o assessor jurídico podia ter pedido. Não precisava ficar aguardando de braços

cruzados. Pelo menos, no mínimo, dois anos antes podia estar sendo pago. Sobre o
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sumiço de encaminhamentos, já fazem hoje cinco semanas que convidei o teu partido e os

antigos gestores para jogar uma luz no assunto. Para gente saber se isso é normal, se no

passado já aconteceu mais vezes. Estou à disposição para ajudar a agendar um horário na

Prefeitura para tentar esclarecer o assunto. E se quiser mesmo saber mais, acredito que

tenha a capacidade de ir atrás para descobrir se o que falo é fato. Sobre os projetos que

vem a essa Casa com algum erro, pelas informações que colhi, descobri que sempre foi

assim, inclusive quando a colega ocupava uma cadeira aqui. E que não há nenhum erro

que poderia tornar algum projeto inconstitucional. Talvez ela possa trazer aqui esses

projetos, para gente apreciar. Bem curioso que agora a colega entende que tenha que se

trabalhar de outra maneira aqui na Câmara. Até fim do ano passado estava tudo sempre

certo pelo jeito. Só agora que não tem mais os seus interesses atendidos e começou a

enxergar coisas que entende como incorretas. Eu pretendo trazer aqui muitos erros. Esses

sim, grotescos, para a comunidade westfaliana saber da capacidade de alguns que

prestavam serviços ao município. E por hoje é só. Muito boa noite a todos.” Finalizou.

Vereadora Anelise Grimm Horst: Inicialmente cumprimentou a todos. “Eu vou

responder alguns questionamentos do colega Diego na minha próxima tribuna porque

hoje eu já tenho demandas que são importantes. Até porque parte do discurso dele já é a

terceira vez que eu ouço as mesmas palavras, mas o que veio de novo faço questão de

estar aqui contrapondo também de forma educada como sempre fiz. Como representação

feminina nesta Casa, é necessário que eu me manifeste em relação ao Agosto Lilás, que

marca o mês da conscientização sobre a violência contra as mulheres, e também ao

aumento de casos de feminicídios e agressões sofridas por mulheres em nosso país,

inclusive na nossa região. De acordo com números divulgados pela CNN, registramos em

média quatro feminicídios por dia no Brasil. E nem vamos entrar nos números das

tentativas de homicídios e agressões, que, além de físicas, muitas vezes também são

verbais e psicológicas. Desde o Brasil Colônia, o direito brasileiro acolheu essa herança

cultural de defesa da honra, que era uma forma de justificar a violência sistemática e

histórica contra as mulheres. Somente no mês de agosto de dois mil e vinte e três, ou seja,
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há somente dois anos, depois de séculos, o Supremo Tribunal Federal declarou

inconstitucional a invocação da tese de legítima defesa da honra para justificar

judicialmente o feminicídio. Importante também citar a Lei nº 14.994, de dois mil e vinte

e quatro, que tornou o feminicídio um crime autônomo e aumentou a pena para vinte a

quarenta anos de reclusão. Essa lei também aumenta as penas para outros crimes

cometidos em contexto de violência contra a mulher, como lesão corporal, injúria e

descumprimento de medidas protetivas, que, muitas vezes, se aplicadas, poderão prevenir

e evitar mais um assassinato. É responsabilidade das pessoas públicas apoiar ações nas

instituições de ensino e para a comunidade em geral que visem a mudança cultural de

como enxergamos esses fatos. Muitas vezes, depois de sofrer a violência, a mulher ainda

é julgada pela opinião pública e se procura e até se aponta atitudes, falas e

comportamentos que poderia vir a justificar o fato de ela levar sessenta socos do seu

agressor. Como sociedade, precisamos refletir de verdade sobre isso. Na sessão anterior o

nosso colega Alexandre trouxe uma questão sobre a desapropriação dos poços artesianos.

E eu aprecio muito quando eu, ou qualquer colega aqui faz um questionamento e alguém

colabora de alguma forma para que isso, de fato, seja esclarecido e, como consequência,

um resultado positivo para as pessoas. Eu tenho um pouco de dificuldade em destrinchar

fatos do passado porque me baseio em dados dos portais de transparência, onde

absolutamente tudo o que se contrata, compra e paga no setor público tem que constar.

Não costumo me basear em relatos, me sinto mais segura acompanhando os trâmites. É

minha forma de fiscalizar. Por isso, no intuito de colaborar, eu peço ao colega Alexandre,

que da mesma forma que fez em relação às despesas e bens do município, interceda junto

com a administração para ter acesso à íntegra dos processos da desapropriação desses

poços, inclusive do que já foi pago. Podemos até criar uma comissão caso ache necessário,

porque eu acho também muito válido sim trazer questionamentos do passado quando eles

são baseados em fatos concretos. Me coloco à disposição, da mesma forma que estou à

disposição do colega Diego, para que se consiga verificar por que os processos estão se

estendendo tanto. E, se já poderia ser pago, por que não foi pago ainda. O passado,

file://C:/Users/Suporte/Desktop/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÃ�RIAS/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/AppData/Local/Packages/microsoft.windowscommunicationsapps_8wekyb3d8bbwe/LocalState/Files/S0/3/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/AppData/Local/Packages/microsoft.windowscommunicationsapps_8wekyb3d8bbwe/LocalState/Files/S0/Downloads/westfalia@westfalia.rs.gov.br


ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA DE VEREADORES DE WESTFÁLIA
Rua Leopoldo Fiegenbaum, 488 – Westfália/ RS
CEP 95893.000 – FONE (0xx51) 3762 4553

E-mail: legislativo@westfalia.rs.gov.brO

mesmo quando a gente não pode mais mudar, serve para valorizar os acertos, pois eles

são exemplos a seguir, e apontar as falhas para evitar que elas se repitam no presente e no

futuro. Tem mais uma pergunta que o colega fez e essa não consigo responder. O senhor

Alexandre perguntou o que está acontecendo. E essa resposta eu não tenho. E eu faço

mais uma pergunta, o que mais vai acontecer. Colegas, algumas decisões não dependem

da nossa boa vontade, mas independente de qualquer coisa, temos que seguir trabalhando,

continuar a apresentar sugestões. Algo que deve a todos nós aqui orgulhar é a grande

quantidade de indicações. Hoje já fechamos vinte e duas. Refletir antes da tomada de

decisão se realmente isso é o melhor para a maioria das pessoas e, acima de tudo, mesmo

divergindo, o que é muito salutar, manter o diálogo para o bem comum. Sou muito feliz

em fazer parte desse grupo e eu posso afirmar uma coisa com certeza, uma coisa eu tenho

certeza, não se atenha, colega Alexandre, ao fato de no final do mandato ser tachado de

louco, como o senhor disse, porque se for por questionar e querer esclarecer fatos, o

colega não será o único nessa situação. Eu serei a outra louca então. A verdade, ela

sempre vem à tona. E ela nem sempre é a melhor resposta para todos, mas é a única

resposta aceitável. Eu quero aproveitar e de forma muito humilde fazer um agradecimento

público a todos os colegas pela aprovação do projeto da Câmara Mirim e da Câmara

Jovem, da nossa Câmara, na sessão passada. Será com certeza algo que, além de agregar

conhecimento e incentivar as crianças e adolescentes para os exercícios de cidadania que

a política nos traz, dará visibilidade para as famílias e a comunidade do trabalho que todos

nós fazemos aqui, não somente durante essa transmissão. Entra para apreciação dos

senhores a minha indicação para que o município busque junto aos órgãos competentes a

possibilidade de fazer uma travessia pavimentada em formato de calçada no quilômetro

59,7 do trevo da RS453, na Rota do Sol, no acesso principal do nosso município. A obra

para que os pedestres que diariamente se deslocam para as empresas neste entorno,

principalmente no horário do almoço, quando deixam seus veículos nas empresas, e

possam atravessar o canteiro central do trevo com muito conforto e segurança. (Neste

momento, o Presidente Renato alertou que faltava 1 (um) minuto para o término do tempo
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regimental). Porque muitas vezes o gramado está com água empoçada e eles precisam

utilizar a pista de rodagem. Então peço o apoio dos colegas. E finalizando rapidamente,

quero lançar o convite para o jantar promovido pela Orquestra Municipal de Westfália,

que acontece no dia vinte e dois de agosto, no ginásio do Flamengo. O evento Uma Noite

Alemã terá apresentação cultural da Orquestra e do Westfälische e a atração principal,

vinda da Alemanha, que será a participação especial do Musikverein Polling, me perdoem

a pronúncia. Será uma noite muito bonita. Cartões para a janta antecipados estão à venda

com os integrantes da Orquestra. Muito obrigada e tenham uma boa noite.” Finalizou.

Vereador Alexandre Grana: Inicialmente cumprimentou a todos. “Bom, é o seguinte,

gente. Primeiro eu quero fazer um pedido para o secretário de Obras que dê uma olhada lá

no loteamento do seu Nelson, sobre os bueiros que prometeu ser feito e até hoje não foi

feito. Então eu peço uma agilidade naquilo lá, para mais tarde, quem sabe, nós podermos

fazer a obra que eu solicitei na última sessão. É o seguinte, gente. Meus colegas, eu, o

Carlos, o Diego, somos vereadores de situação. Vocês seis vereadores se declararam

vereadores de oposição e eu respeito muito isto porque eu já fui um vereador de oposição,

sofri muito, todo mundo sabe disso, mas sempre procurei a verdade e acredito que todos

vocês também, que nem a minha nobre colega falou aí. Gente, tem coisas que a gente já

veio aqui, já falou, que nem do poço, das obras, lá em cima onde foi anunciada uma

empresa que nem sequer até hoje apareceu alguém para assinar, das máquinas que

trabalharam meses lá e não foi nada até hoje. Outra coisa que eu fico indignado, todos

vocês vereadores disseram aqui nessa tribuna que vão trabalhar para o melhor do povo de

Westfália e para o nosso município. Eu acredito nisso. Só que vocês, vereadores de

oposição, têm que entender uma coisa e eu peço para vocês que vocês deem uma

analisada do que está acontecendo. Não sei se vocês sabem, o Posto de Saúde mais uma

vez foi denunciado porque a nossa secretária, o nosso prefeito implantaram um programa

de saúde onde contrataram um médico. Estão aqui os diplomas do rapaz. Me orgulha ter

westfalianos assim. Aqui estão os diplomas dele. Aqui estão os procedimentos que esse

rapaz já fez. Foram vinte e nove procedimentos. Foram consultas onde o valor dele é
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quinhentos reais por atendimento para fazer primeiro o procedimento e após cirurgia.

Aonde tem municípios que só a cirurgia custa novecentos e poucos reais. Todo mundo

sabe que o cara está fazendo para ajudar a mãe. Porque acusaram ela de nepotismo. A

Westfália quer falar de nepotismo. Gente, vamos ser cientes disso. O que aconteceu

durante todos anos dentro desse município. E agora, só porque o prefeito contratou um

médico, tudo dentro da lei, agora tem que correr e fazer justificativa que todo mundo sabe

que não vai dar em nada. Isso aí é o bem do município. Não estou acusando nenhum de

vocês, deixo bem claro, mas certamente são pessoas de oposição. Pessoas que talvez não

estão mais aqui e estão com dor de cotovelo. Me desculpe, minha gente, mas o que está

acontecendo. Estão denunciando qualquer coisinha. Eu volto a repetir, vocês me

apresentam um erro do nosso prefeito que eu serei o primeiro a vir cobrar. Mas eu não

vou tolerar. Durante a campanha, tiveram algumas pessoas que passaram a campanha

inteira falando bobagem. Depois da campanha terminada, a eleição perdida, mandam

mensagem para o prefeito implorando para ficar. Como cada um escolhe os seus

trabalhadores, acharam melhor não. Agora estão falando bobagem em roda aí também.

Para vocês terem uma ideia, até o pai do seu Sidimar aqui, o nosso colega vereador, já fez

o procedimento de cirurgia. Então, muita gente que era, vamos dizer, não estou dizendo

de oposição, então o prefeito não está vendo só quem foi dele, está vendo a população em

geral. Dona Ana me falou aqui que gostaria de saber e eu estou à disposição e nós vamos

juntos no assessor jurídico, eu digo nosso assessor jurídico, porque o que tinha antes, com

todo respeito, não tenho nada contra, mas fraquíssimo. Se vocês vissem as justificativas

que fez durante os processos, é vergonhoso. Se vocês soubessem que cinco ruas do nosso

município não têm ata, se vocês soubessem que tem prédio nesse município que está tudo

irregular, aí a senhora me perguntou e eu vou responder, o que essa gente estava fazendo

aí. Me desculpe, nada. Pelo jeito, nada. Não estou criticando o prefeito, mas muito mal

assessorado. Não só juridicamente, mas em outras coisas também. E aí, se nós fossemos

estar acusando todo mundo quando eu era vereador de oposição, o Valério foi meu colega

quando eu fui vereador de oposição, muitas vezes eu usei a tribuna agradecendo. Muitas
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vezes eu cobrei. Eu agora vou fazer um pedido para vocês, procurem a administração e

vejam o que está acontecendo e usem a tribuna aqui e deem a opinião de vocês. Deem a

opinião de vocês do que acham da denúncia que fizeram para o nosso posto de saúde.

Deixem a opinião de vocês. Cada um fala o que quer, mas tem coisas que não dá para

tolerar. Eu, quando vim aqui na primeira sessão, eu disse que eu não vim para brincadeira.

Eu não quero ofender ninguém, mas tem coisas que aconteceram no passado que vão

envergonhar. Sei que vocês não têm nada a ver com isso e não estavam aqui, mas vão

envergonhar o que aconteceu. Perguntem por que ninguém assinou as obras lá. Dias e dias,

as máquinas trabalhando. Outra coisa, sobre o meu pedido de informação, se perguntem

onde foi parar a oficina que estava na prefeitura. O nosso vereador é funcionário.

Perguntem para ele se tem alguma coisa lá ainda. Onde foi parar isso aí, que era no tempo

do mandato do PMDB, do seu Alcido, que eu respeito. Sempre fui um perdedor contra ele,

mas ele foi meu vice e ele honrou a palavra comigo e eu honrei a palavra com ele. Mesmo

no passado, nós estando um de cada lado. E eu tenho orgulho. Eu tenho orgulho de ter

caminhado ao lado dele. Quem quiser achar, o Grana está falando, não, eu tenho orgulho,

não estou falando isso para agradar ninguém. Estou falando o que eu sinto. Que nem eu

volto a repetir, eu cheguei pela primeira vez pela porta da frente, saí pela porta da frente e

voltei pela porta da frente. E o dia que eu sair, eu vou sair pela porta da frente. (Neste

momento, o Presidente Renato alertou que faltava 1 (um) minuto para o término do tempo

regimental). E se eu tiver que vir cobrar alguma coisa do nosso prefeito, que eu ajudei a

eleger, o Diego ajudou a eleger, o Carlos ajudou a eleger e muitos outros. E vou dizer

uma coisa para vocês. Muitos traidores que vocês tiveram, que hoje estão bajulando o

prefeito para se dar bem. Mas eu deixei bem claro aqui, vão errar o pulo, que comigo

cobra não se cria. Muito boa noite e Deus abençoe a Westfália.” Finalizou. Vereador

Sidimar Lindemann: Inicialmente cumprimentou a todos. “Gostaria de compartilhar

alguns convites importantes com a nossa comunidade. Final da Super Taça dos Campeões

dois mil e vinte e cinco, jogo de ida Westfália e Harmonia, amanhã de noite, dia oito de

agosto, no local da Associação da Água Teutônia. A programação inicia às vinte horas
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com a final da categoria sub-15 e logo após acontece a grande final da categoria principal.

Convidamos todos para prestigiar e apoiar a equipe de Westfália em mais esse grande

desafio. Também nesse sábado, dia nove de agosto, ocorre o quarto Trilhão Noturno de

Westfália, edição especial, Dia dos Pais, promovido pelos trilheiros Tatu Trancado, no

nosso município. Serão em torno de sessenta quilômetros de trilha, com largada no

Esporte Clube Palmeiras às dezenove horas e trinta minutos, passando pela Linha

Paissandu, Schmidt e Berlim. Logo após a trilha, pelas vinte e três horas, vai ser servido

um churrasco no valor de sessenta reais, no Esporte Clube Palmeiras em Linha Paissandu,

Westfália. Toda a população está convidada para prestigiar. Convido os munícipes para a

caminhada da visibilidade, mês da pessoa com deficiência. Devido à previsão de chuva, a

caminhada prevista para hoje foi transferida para o dia quatorze de agosto, com saída às

quatorze horas da Praça do Sapato Pau. Uma ação de grande importância para a inclusão e

conscientização. Parabenizo todos os envolvidos pela iniciativa, porque só sabem os

desafios diários quem tem ou convive com a pessoa PCD. E por último, convido todos

para o Kerb da Comunidade Linha Berlim, que será no Esporte Clube Juventude, dia

dezesseis de agosto. A programação começa às dezenove horas com culto, às vinte horas

jantar no clube. Após o jantar, baile com animação da Banda Aquarela e DJ Rodrigão.

Cartões para a janta podem ser adquiridos com os integrantes da diretoria, um momento

de celebração e tradição que merece nossa presença e, com certeza, manter a tradição.

Agradeço a atenção de todos. Muito obrigado.” Finalizou. Vereador Carlos Möllmann:

Inicialmente cumprimentou a todos. “Quero agradecer principalmente aqui a nossa

administração municipal, prefeito, a vice-prefeita, secretários, todos os funcionários da

prefeitura, especialmente das obras, agricultura, pelo belo trabalho que está acontecendo

em nosso município. E também pelas ideias deles, que às vezes algumas ideias dos

funcionários também ajudam. Alguns serviços, estamos trabalhando juntos, todo mundo

unido e forte pelo município de Westfália. Também quero falar sobre uma indicação que

eu fiz, então que seja revisto, temos várias esquinas com nomes de placas que estão

apagadas, que sejam feitas novas ou recuperadas. Algumas estão sujas, lavadas, então
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essa é uma indicação minha. Também quero falar sobre umas emendas que o PP, a

bancada do PP conseguiu já nesses sete meses. Foram quinhentos mil do deputado

Guilherme Pasin, mais cento e trinta e oito mil do Guilherme Pasin. Do Senador Luis

Carlos Heinze mais duzentos mil. Também uma que eu consegui, custeio para a saúde, do

Sanderson, PL, cento e cinquenta mil. Pedro Westphalen, mais noventa e dois mil. Afonso

Hamm, mais noventa e três mil. Mais um PIX, Covatti Filho, quatrocentos mil. Então,

nesses sete meses, foi totalizado mais de um milhão e meio de emendas já, a bancada do

PP trabalhando com o município de Westfália. Agradeço a esses deputados pelas emendas

que foram cedidas para o município. Também gostaria de falar que na semana que vem eu

Carlos, mais o prefeito, mais o Alexandre Grana, Diego Radavelli estamos indo para

Brasília para busca de mais emendas para o nosso município, para poder trabalhar sempre

mais forte. Também quero falar uma coisa aqui. A humildade não te faz melhor do que

ninguém, mas te faz diferente de muitos. A humildade de um ser humano vale ouro. Meu

boa noite.” Finalizou. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 87/2025: autoriza o

Poder Executivo firmar Convênio com o Estado do Rio Grande do Sul e dá outras

providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos.

PROJETO DE LEI Nº 88/2025: autoriza o Poder Executivo a abrir créditos

suplementares no valor de R$ 80.000,00(oitenta mil reais) e dá outras providências.

Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO

DE LEI Nº 89/2025: autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial,

incluir meta na Lei de Diretrizes Orçamentárias e dá outras providências. Colocado em

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº

90/2025: autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no valor de R$ 2.000,00(dois

mil reais) e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por

unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 91/2025: autoriza o Poder Executivo a

abrir crédito suplementar no valor de R$ 380.000,00(trezentos e oitenta mil reais) e dá

outras providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de

votos. INDICAÇÃO 19/2025 (AUTORIA VEREADOR CARLOS MÖLLMANN):
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indica ao Poder Executivo Municipal que seja realizado levantamento das placas de

sinalização de trânsito e de identificação de ruas no município de Westfália, com a

substituição das placas danificadas ou ilegíveis, limpeza daquelas que estiverem sujas e a

instalação de novas placas nos locais onde ainda não existem. Colocado em votação, foi

aprovado por unanimidade de votos. INDICAÇÃO 20/2025 (AUTORIA

VEREADORA ANELISE GRIMM HORST): indica ao Poder Executivo Municipal

que interceda junto aos órgãos competentes para a execução de uma travessia em formato

de calçada no gramado do canteiro central do trevo de acesso ao município de Westfália

no km 59,7 da RS-453 (Rota do Sol). Colocado em votação, foi aprovado por

unanimidade de votos. INDICAÇÃO 21/2025 (AUTORIA VEREADOR

ALEXANDRE GRANA): Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio do setor

competente, que seja realizado estudo e análise de viabilidade técnica e orçamentária para

a execução de uma obra junto ao necrotério da Igreja Evangélica Sião, localizada na

comunidade de Linha Frank. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de

votos. INDICAÇÃO 22/2025 (AUTORIA VEREADOR GILBERTO POTT): Indica

ao Poder Executivo Municipal que busque, junto à Superintendência Regional dos

Correios ou demais órgãos competentes, providências quanto à situação do atendimento

da agência dos Correios no município de Westfália. Colocado em votação, foi aprovado

por unanimidade de votos. Correspondência recebida: Ofício 137/2025 do Poder

Executivo, solicitando a retirada do Projeto de Lei nº 72/2025. Nada mais havendo a tratar,

o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, convocando todos os

vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia vinte e um de agosto de dois mil e

vinte e cinco, às dezenove horas, na Câmara Municipal de Vereadores de Westfália.

_________________________________ _________________________________
Renato Gaspar Herbert Evandro Ahlert

PRESIDENTE SECRETÁRIO
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